

反捕鲸船长遭日方枪击

幸亏身穿防弹背心,才躲过一劫

据新华社特稿 环保组织“海洋守护者协会”下属的反捕鲸船“史蒂夫·欧文”号3月7日在南极海域与日本捕鲸船队旗舰“日新丸”号发生冲突。反捕鲸船船长保罗·沃森称,冲突中,他被一颗子弹击中,幸亏身穿防弹背心,才躲过一劫。而日本政府解释说,捕鲸船上的海岸警卫队员没有开枪射击。双方各执一词,似乎难辨真伪。而绿色和平组织同日发表的一份调查报告显示,尽管日本要求恢复商业捕鲸,以满足食用需求,但国内鲸肉销售却每况愈下。

沃森是“海洋守护者协会”创始人之一,他告诉澳大利亚广播公司,反捕鲸队员像以前那样将“臭弹”砸向捕鲸船甲板,同时确保弹着点不靠近日本船员。但日方的反击毫无顾忌。“他们直接冲我们扔闪光手雷。”沃森说。

突然,“砰”的一声,沃森感到自己胸部被重重击打了一下。“当时我没有想太多。当我后来解开我的救生衣,发现竟有一颗子弹嵌在我的‘凯夫拉’防弹背心上。”沃森说,弹头冲击力非常强,他防弹背心内的套头衫上别有一枚徽章,也被撞变形。“我肩膀被撞伤,如果没有这件防弹背心,它就会击中我的心脏。”

在“海洋守护者协会”网站上登出的照片中,沃森右手捏着那颗子弹的弹头,左手拿着被子弹击中变形的徽章。

网站还说,闪光手雷导致反捕鲸船一名船员和一名摄影师受轻伤。

纽约时报广场爆炸案追踪
监控录像锁定神秘骑车人

据新华社电 美国纽约著名的时报广场(前译“时代广场”)6日凌晨发生一起小型爆炸物爆炸事故,所幸无人伤亡。警方眼下正在搜寻一名神秘骑车人,监控录像显示,正是他安放了爆炸物。

画面质量不高的录像中,这名嫌疑人于美国东部时间6日凌晨3时40分(北京时间6日下午4时40分)左右骑车抵达时报广场,下车并走向一处美军征兵站。大约1分钟后,此人骑车离去。接下来,镜头中的征兵站就发生爆炸,产生白色烟雾。

警官雷蒙得·凯利说,警方随后在当地“西38街”一处垃圾堆中找到一辆自行车,据信为这名神秘人使用。现场留下一个装火药用的金属盒(类似金属盒可在军用剩余物资商店中买到)。

美国国会几个办公室6日收到信件,里边包括征兵站图片和“这是我们所为”等言辞。爆炸事件蒙上一层神秘色彩。

五角大楼发言人布赖恩·惠特曼说,爆炸发生后,美国并未调高安全警戒级别。

全球扫描

尼加拉瓜宣布与哥伦比亚断交

尼加拉瓜总统奥尔特加6日宣布与哥伦比亚断绝外交关系。此前,由于哥伦比亚军队1日进入厄瓜多尔境内打击哥游击队组织,厄瓜多尔、委内瑞拉已与哥伦比亚断交。

菲律宾挫败针对美英澳驻菲使馆袭击阴谋

菲律宾官员6日说,菲有关部门逮捕了3名中东国家的武装人员,他们涉嫌阴谋对美国、英国、澳大利亚和以色列驻菲律宾大使馆实施炸弹袭击。这3人同东南亚极端组织“伊斯兰团”和菲律宾“阿布沙耶夫”反政府武装有关。

白俄罗斯宣布驱逐美国大使

白俄罗斯外交部7日宣布召回其驻美国大使,并要求美国驻白俄罗斯大使离境。美国国家安全委员会发言人约翰德罗同日发表谈话,对此深表遗憾和失望,称这是“没有道理的行动”。 均据新华社电

日本沿海发现一艘“鬼船”

没有编号,没有水手,没有任何动力装置,船舱内阴森幽暗

近日,日本海上保安厅宣布在日本海附近发现一艘来自俄罗斯的“鬼船”。据媒体报道,被发现的这艘船没有编号,没有水手,没有任何动力装置,船舱内阴森幽暗,在海上漂流了很长时间。



研究鬼船,已经成为当地一个相当热门的项目。

本报3月7日讯 日本海上保安厅近日宣布在日本海附近发现一艘在海上漂流的神秘船只,根据工作人员在船上发现的相关证据,推测这是一艘来自俄罗斯的“鬼船”。3月7日上午日本海上保安厅已照会俄罗斯方面,寻求支持。

据日本海上保安厅称,这艘船是一艘港口用的平底驳船,没有发现燃料和动力装置,没有发现船只的编号和名称,搜查船体没有发现船员和任何生命。在对这艘船进行外围检查时,发现船体保存完好,在海上漂流时间应该很长。而据这艘船的外表和船舱里发现的一些字母推测,这艘船有可能来自俄罗斯。7日上午日本海上保安厅已经就相关情况照会了俄罗斯萨哈林

州,寻求俄罗斯方面提供支持。

据媒体报道,被发现的这艘船没有编号,没有水手,没有任何动力装置,在海上漂流了很长时间。检查人员在甲板上甚至发现鸟粪积累得很厚,船舱内阴森幽暗。这个轰动的消息引来了大量的鬼船爱好者。据日本专家推测,如果船只属于俄罗斯,这艘船可能在没有动力的情况下,从俄罗斯的南萨哈林横穿了宽阔的宗谷海峡到达日本海附近,整个漂流过程完全依靠洋流和风,有可能还绕过了北方四岛。

目前,俄罗斯方面还没有证实这艘船的身份,当地警方已经将这艘船强行拖回港口,等待相关部门的确认,警方已经封锁了存放船只的港口,禁止记者拍照严防鬼船爱好者进入。 罗拉



穿高跟鞋赛跑 冠军能拿1万欧元

据新华社电 一年一度的穿高跟鞋跑步比赛3月7日在荷兰首都阿姆斯特丹举行。150名年轻妇女穿着高跟鞋,奔跑在阿姆斯特丹一条繁华的街道,争夺1万欧元的获胜者奖金。

这项名为“喜高跟鞋赛跑”的活动由《魅力》杂志主办。参赛妇女们必须穿着不低于9

厘米的高跟鞋进行比赛,谁能第一个跑完350米的赛程,谁就是冠军。今年的比赛地点设在阿姆斯特丹著名的时尚大街胡夫特街,口号是“购物即运动”。

今年的比赛是第三届。预赛于6日早些时候在荷兰和比利时的6个城市举行。最后的

冠军是一名25岁的女孩。领到奖金后,她和同伴们兴高采烈地走进周围的高档店铺,挑选自己钟爱的商品,她表示首先要买高跟鞋。

穿高跟鞋赛跑在欧洲已成为一项受欢迎的活动,德国、瑞典、波兰和俄罗斯都效仿荷兰举行了这样的比赛。

美国特工假扮哥伦比亚叛军设下圈套

俄罗斯大军火商在泰国被捕

据新华社特稿 维克托·阿纳托利耶维奇·布特,前苏联一名退役少校,受到国际刑事警察组织通缉的国际军火走私嫌疑人。这名被称作“死亡贩子”的大军火商6日在泰国首都曼谷被伪装成客户的美国特工诱出,遭到逮捕。俄罗斯方面表示,可能提出引渡被认为是好莱坞电影《战争之王》原型的布特。

当天实施抓捕行动的是泰国警方。他们依据美国毒品管制局提供的情报展开行动,在曼谷一家五星级饭店将布特抓获。美国方面说,毒品

管制局特工伪装成哥伦比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”成员,联系上布特,要求见面“谈生意”。毒品管制局多名特工参与了卧底行动,其他一些国家的公务人员也参与了行动。

美国特工2007年2月首次接近布特和他的同伙安德鲁·苏马林,苏马林在一次谈话中告诉伪装成“哥伦比亚革命武装力量”成员的美国特工说,布特有100枚地对空导弹、直升机和反装甲火箭发射器等武器,只要支付500万美元,布特就可以把这些武器运到哥伦比亚。

现年41岁的布特多年前就被前英国外交国务大臣彼得·海因称作“死亡贩子”。由奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇主演的好莱坞电影《战争之王》就根据他的生平改编。战乱频发的非洲是布特的重要市场。资料显示,仅在1997年7月到1998年9月间,布特就向非洲出售了价值1400万美元的军火。

此外,1992年至1995年间,布特还向阿富汗出售了价值5000万美元军火,他在阿富汗的“客户”也从北方联盟变成塔利班。